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BRIEFING SESSION Q & A
DATE: 14 MAY 2021

APPOINTMENT OF A SERVICE PROVIDER(S) FOR OFFICE SPACE PLANNING,
INTERIOR DESIGN/DECORATION, FIT-OUTS, INSTALLATIONS AND
RELATED SERVICES AT ICASA’S OFFICE PREMISES

1. What level of Architect must be quoted on?

Answer: All key technical staff members to be assigned to this project must be at a
level where the required qualification is NQF level 6. This means that each key
technical staff member, as a minimum, must have completed a three (3) year, 360
credit bachelors degree or equivalent, with valid, professional

registration/membership.

2. How must we quote for the disbursements?

Answer: All disbursements properly made shall be reimbursed in line with the latest
gazetted guidelines on professional fees, issued by national government (of South
Africa).



